



GMINA ZĄBKOWICE ŚLĄSKIE
ul. 1 Maja 15 | 57-200 Ząbkowice Śląskie
Regon: 890718461; NIP: 887-16-35-243
e-mail: zamowienia.publiczne@zabkowiceslaskie.pl

Ząbkowice Śląskie, dnia 22.10.2021 r.

ZP.271.25.2021

GMINA Ząbkowice Śląskie
ul. 1 Maja 15
57-200 Ząbkowice Śląskie

**DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW,
KTÓRZY POBRALI SWZ**

Dotyczy postępowania pn. „Przebudowa drogi wojewódzkiej nr 382 w zakresie budowy chodnika wraz z odwodnieniem w m. Kluczowa”

Zamawiający, działając zgodnie z art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 19 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 tj. ze zm.) informuje, że wpłynęły pytania do ww. postępowania. Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1:

W projekcie jest mowa o konieczności wymiany gruntu na podłoże G1 na całej długości chodnika, jednak brak takiej pozycji w przedmiarze zarówno branży drogowej jak i sanitarnej. Prosimy o uzupełnienie.

Odpowiedź:

Materiał na wymianę gruntu należy uwzględnić w poz. 10 d.1.2.1 [Zasypanie wykopów.....] przedmiar robót branży inżynierskiej - kanalizacja sanitarna (wymiana gruntu na szerokości 2m na pełną głębokość wykopu pod kanalizację deszczową).

Pytanie 2:

W SWZ str. 3 napisano, że długość projektowanych krawężników wynosi 1001 m, natomiast w przedmiarze branży drogowej w poz. 28 podano 843,70 m. Jaką ilość należy przyjąć?"

Odpowiedź:

Ilość podana w przedmiarze jest prawidłowa. Do wyceny należy przyjąć 843,70 m.

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia zostało sporządzone w dniu 22.10: 2021 r.

Zamawiający informuje, iż ww. odpowiedzi przekazane Wykonawcom stanowią integralną część dokumentacji powyższego postępowania i wiążą wszystkich Wykonawców.



Zatwierdzam:

Z up. Burmistrza
Dariusz Matoziec
Zastępca Burmistrza
Kierownik Zamawiającego